TÉCNICA: FICHA DE RECUPERACIÓN DE APRENDIZAJES

Objetivo: 
1. Recuperar lecciones de momentos significativos para ir conformando un banco de aprendizajes, que pueda usarse en la sistematización y pueda ser compartido con otras personas interesadas en las experiencias que realizamos.

2. Ejercitarse en la redacción ordenada de relatos sobre hechos y situaciones importantes  y aprendizajes cotidianos.

	Formato de la ficha

	Título de la ficha:

Nombre de la persona que la elabora: 

Organismo /institución :

Fecha de elaboración de la ficha:

Lugar donde se elabora la ficha:

a)Contexto de la situación (1 ó 2 frases sobre el contexto en que se dio el momento significativo: dónde se realizó, cuándo, quiénes participaron, motivos; (es decir, una referencia que ubique lo que se va a relatar en un contexto más amplio).

b) Relato de lo que ocurrió (1 página ó 1 y ½, describiendo lo que sucedió, de tal manera que se pueda dar cuenta del desarrollo de la situación, su proceso, sus cambios y el rol jugado por los diferentes actores involucrados. Ejemplo: situación existente, intervención realizada, situación posterior).

c) Aprendizajes (1/2 página sobre las enseñanzas que esa experiencia nos ha dejado y cómo nos podrían servir para un futuro)

d) Recomendaciones (1/2 página con recomendaciones a otras personas o instituciones relacionadas, que estén impulsando o quieran impulsar experiencias similares: qué se sugiere que se haga; qué NO se recomienda hacer, etc.).




Título: 

Nombre: 

Organismo /institución//Grupo:

Fecha  de elaboración de la ficha:

Lugar:


Palabras claves: 


a) Contexto de la situación:

b) Relato:

(sigue el relato...)

c) Aprendizajes

e) Recomendaciones

Palabras Claves: ( uno a tres descriptor/es que nos permitan identificar el tipo de experiencia a la que se hace referencia. Puede servir para irla catalogando y clasificando posteriormente)








� Formato elaborado como herramienta para ir haciendo registros de experiencias y aprendizajes particulares, a lo largo de un proceso. Pueden ser muy útiles para ir formando un “banco de recuperación de aprendizajes” disponible para el uso de otras personas; para servir de referencia en un proceso de sistematización de mediano plazo; para divulgar aspectos significativos de las experiencias que se van llevando a cabo o para ir ejercitando el hábito de registrar y reflexionar críticamente a lo largo de un trayecto. Los contenidos pueden variarse dependiendo de intereses particulares que se tengan. (O. Jara).
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